

文化东路街道 铆足干劲再发力 对标453体系打好创城收官战

创建全国文明城市是一项系统工作,需要所有人的努力。只有共同参与才能把工作做得更好。虽然创城工作到了尾声,但文东街道依然按照文明城市的标准要求,逐项对标、逐项整改、进行全面落实,努力把工作做到最好。

本报记者 王倩

●调研指导 日日推进见成效●



办事处副主任尹明贵冒雨到万豪社区督导创城工作,详细询问入户情况。



办事处副主任尹明贵来到院内实地察看,并要求物业管理人员对4号楼空调排水管抓紧整改。



环卫所所长尹明霞到诚基中心社区,对小区垃圾清运所存在的问题进行详细了解,并对目前的工作征求意见。

●进门入户 天天宣教扩覆盖●



万豪社区与结对单位区统计局,来到万豪社区,共同入户发放一封信及创城问卷等资料。



诚基中心社区与结对单位区民政局副局长柴勇一行,同社区工作人员入户发放调查问卷材料。

严肃执法 逐个业户盯整改



和平路社区与城管工作站工作人员对泉城新时代餐饮业户发放告知书。

●拆违拆临 加油鼓劲不停歇●



拆除羊头峪东沟2号院的铁皮房。



原来坑洼不平的道路已经修好。



拆除违建后对墙体进行整治。